
美容整形経験者の約7割が、美容クリニック選びに後悔！
一方で、美容整形経験者の約8割が今後も美容整形を希望！

意外にも30代女性は「平日」に施術を受けていた！？

～美容整形経験者600人に聞いた「美容整形の実態調査」～

PRESS RELEASE

2020年2月5日

「とことん真面目に、美容医療。」をスローガンに、高品質な美容医療を提供する 聖心美容クリニック

（医療法人社団美翔会 所在地：東京都港区六本木 ）は、全国の10代～30代の美容整形経験者 男女600名

（男性300名、女性300名）を対象に「美容整形の実態調査」を実施しました。
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■美容整形経験者の65.2%がクリニック選びに後悔していることが判明！

■美容整形経験者の5人中3人（62.5%）が

美容医療のサービスを不満・不安に感じている！

■美容医療で不満だったこと

1位は「十分なカウンセリングをしてもらえなかった（36.3%）」 、

2位は「広告の金額と異なり、高額になった（30.4%）」。

■美容整形経験者の80.7%が今後も美容整形を希望！

そのうち19.2%は既に次回の整形が決まっている「整形リピーター」！

■2回以上美容整形を経験している「整形LOVER」は2人に1人（51.3%）！

■「夏休み」での美容整形が多い中、

30代女性のみ「平日」に美容整形をしている人が最も多いことが判明！

【美容整形の実態調査】主なトピックス

【調査概要】

調査対象 ： 全国の美容整形経験者15歳～39歳男女

サンプル数 ： 600人（男性300人、女性300人）

調査方法 ： インターネットリサーチ

調査期間 ： 2020年1月6日～2020年1月8日

※本調査レポートの百分率表示は小数点第１位で四捨五入の丸め計算を行っているため、

合計しても100％にならない場合があります。
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■美容整形経験者の65.2%がクリニック選びに後悔していることが判明！

クリニックをもう少し比較・検討すればよかったと思うことはありますかという質問では、「とても思う

（22.0%）」「少し思う（43.2%）」と半数以上の65.2%の人がクリニック選びをもう少し比較・検討し

たかったという結果になりました。

■美容整形経験者の5人中3人（62.5%）が、

これまでに美容医療のサービスを不満・不安に感じている！

■美容医療で不満だったこと

1位は「十分なカウンセリングをしてもらえなかった（36.3%）」 、

2位は「広告の金額と異なり、高額になった（30.4%）」。

美容医療サービスで不満・不安に思っ

たことTOP３は

「十分なカウンセリングをしてもらえな

かった（36.3%）」

「広告の金額と異なり、高額になった

（30.4%）」

「効果やリスクの説明が不十分だった

（29.9%）」でした。

美容医療のサービスに不満・不安に

思った経験については、

「とてもあった（19.0%）」

「あった（22.0%）」

「ややあった（21.5%）」と、

全体の62.5%の方がこれまで不満・不

安に思っていることがわかりました。
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■美容整形経験者の80.7%が今後も美容整形を希望！

そのうち19.2%は既に次回の整形が決まっている「整形リピーター」だった！

今後の美容整形希望について質問すると「したい（52.2%）」「どちらかと言えばしたい（28.5%）」

と、全体で80.7％の人が再び整形を希望していることがわかりました。また、整形希望者のうち、既に整

形予定である「整形リピーター」が19.2%いることも判明しました。

■2回以上美容整形を経験している「整形LOVER」は2人に1人（51.3%）と、全体の半数以上の結果に！

これまでの整形回数では、半数以上（51.3%）の方が2回以上の経験があると回答！特に男性20代以下

（52.4%）、女性30代（55.3%）が2回以上の美容整形経験がありました。
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5.3

16.3

18.3

10.2

33.5

19.2

9.0

18.8

21.0

その他

シルバーウィーク

ゴールデンウィーク

冬休み

秋休み

夏休み

春休み

祝日

通常の土日

平日

全体

男性 女性

20代以下
n=105

30代
n=195

20代以下
n=112

30代
n=188

3.8 20.5 25.0 28.7

16.2 14.9 17.0 25.5

7.6 9.7 8.0 9.6

26.7 21.0 20.5 12.2

45.7 41.0 26.8 22.9

21.9 13.8 3.6 3.7

22.9 19.0 17.9 15.4

21.9 17.9 13.4 13.3

6.7 6.2 4.5 4.3

- - - -

Q. あなたが整形をした時期はいつですか。（お答えはいくつでも）
（％）

51.8 %

22.3 %

8.8 %

3.3 %

2.8 %
10.8 %

31万～40万円

10万円以下

21万～30万円

41万～50万円
51万円以上

11万円～20万円

Q. あなたは美容整形に総額いくら使いましたか。

5万円以下と回答した人

17.1%

22.1%

17.9%
19.7%

20代以下

n=105

30代

n=195

20代以下

n=112

30代

n=188

男性 女性
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■「夏休み」での美容整形が多い中、30代女性のみ「平日」に整形をしている人が最も多いことが判明

整形をした時期を伺うと、全体では「夏休み（33.5%）」が多い結果となりました。一方、性別・年代

別で比較すると、30代女性のみ「平日（28.7%）」が最も多い結果となりました。また、20代以下女性が

「夏休み（26.8%）」に次いで「平日（25.5%）」が多く、女性は男性と比較して平日に多く美容整形を

していることがわかりました。

■美容整形にかける費用は10万以下が最も多く、プチ整形率が高い傾向があることが浮き彫りに！

なかでも「5万円以下」と最も回答したのは30代男性（22.1%）！

美容整形費用について、総額として最も多かったのは「10万円以下（51.8%）」でした。性別・年代別

で比較すると、「5万円以下」で最も多く回答したのは30代男性（22.1%）でした。

「10万円以下」の回答が多いことから、比較的安価※で施術を受けられる「プチ整形」を受ける人が多い

傾向にあることが推察されます。

※聖心美容クリニックの切らない施術のひとつであるヒアルロン酸注入55,000円～

※各年代において 1位 2位



1.5%

3.3%

7.0%

13.5%

23.7%

80.2%

その他

ローン

お年玉

親族からのプレゼント

ボーナスなどの臨時収入

自分で働いて

Q. あなたはどのように美容整形費用を捻出しましたか。（お答えはいくつでも）

44.3 %

29.2 %

16.8 %

5.0 %

2.8 % 1.8 %

半年未満

1年～2年未満

2年～4年未満

4年～6年未満

半年～1年未満

6年以上

Q. あなたは美容整形費用を捻出するために
どのくらいの時間がかかりましたか。

※複数経験のある方はもっとも直近での美容整形でお答えください。
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■美容整形費用は自分で働いて捻出する人がほとんど（80.2%）。

一方で、親族や彼氏・彼女からのプレゼントという家族・恋人公認の人も！

美容整形費用の捻出は「自分で働いて（80.2%）」と回答する方が最も多く、次いで「ボーナスなどの

臨時収入（23.7%）」が多い結果となり、自分で働いて捻出する方がほとんどという結果になりました。

「その他」の回答では「彼女からのプレゼント」や「旦那の稼いだお金」など、家族や恋人公認の上、美容

整形費用をプレゼントしてもらう人もいました。

■美容整形をしたいと思ってから決心するまでに

かかる時間は「1～2か月（26.0%）」が最多！

美容整形をしたいと思ってから美容整形に踏み

切るまでの期間で最も多かったのは「１～２か月

（26.0%）」、次いで「1か月未満（23.0%）」

という結果になりました。

■2人に1人は美容整形費用捻出に半年以上を要し、

コツコツ貯めている！

美容整形費用の捻出期間について質問すると、

55.7%の人が半年以上の時間を要していることが

わかりました。

1か月未満

23.0%

1～2か月

26.0%
3～4か月

19.3%

5～6か月

12.0%

7か月～1年

10.5%

2年, 1.8%

3年, 2.5%
4年, 0.2% 5年以上, 4.7%

Q. あなたは美容整形をしたいと思って
実際に美容整形に踏み切るまで、

どのくらいの時間がかかりましたか。
※複数経験のある方はもっとも直近での美容整形でお答えください。



1.8

12.7

14.3

6.3

10.3

5.7

11.0

12.3

35.7

21.3

11.7

20.7

5.5

9.8

14.5

19.3

11.3

15.0

28.3

32.7

その他

クリニックでの無料診断

友人／知人

整形アプリ

Twitter

Facebook

Instagram

Youtube

クリニックのホームページ

インターネットブログ

インターネット広告（バナーなど）

インターネットニュースサイト

屋外広告

電車／バス／タクシー内広告

雑誌広告

雑誌記事

新聞広告

新聞記事

TV CM

TV 番組

全体

男性 女性

20代以下
n=105

30代
n=195

20代以下
n=112

30代
n=188

42.9 41.0 26.8 21.8

36.2 39.0 17.9 19.1

27.6 22.6 6.3 5.3

12.4 18.5 6.3 6.4

25.7 22.6 13.4 16.0

20.0 13.3 8.0 16.5

14.3 12.3 8.9 5.3

4.8 9.2 3.6 3.2

15.2 22.6 20.5 21.8

3.8 17.4 13.4 9.0

14.3 16.4 26.8 27.1

19.0 28.7 44.6 46.8

16.2 13.3 17.0 6.4

8.6 11.8 21.4 5.3

7.6 9.7 3.6 1.6

14.3 9.2 16.1 5.9

3.8 8.2 8.9 4.3

8.6 12.8 13.4 19.7

8.6 12.8 15.2 13.3

- - 2.7 4.3

Q. あなたは美容整形をするにあたりどのような情報を参考にしましたか。（お答えはいくつでも）
（％）
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■男女の美容整形に関する参考情報元を比較すると平均ポイントより高い項目は、男性が「TV」や「新

聞」、女性は「インターネットブログ」や「クリニックのホームページ」と、女性は“知りたい時”に“他人

の症例”を参考にする傾向が判明！

全体では「クリニックのホームページ（35.7%）」に次いで、「TV番組（32.7%）」が多い結果となり

ました。男女で比較すると、男性は「TV番組」や「新聞記事」を参考にする人多いのに対し、女性は「ク

リニックのホームページ」や「インターネットブログ」を参考にする人が多い結果となりました。

2.3%

7.0%

8.0%

9.2%

19.8%

19.8%

28.0%

36.8%

37.0%

47.5%

54.0%

その他

メディアに出ているから

有名人がやっているから

知人の紹介

症例数の多さ

好みのデザイン

口コミ

技術の高さ

カウンセリングの内容

クリニックの対応

価格

Q. クリニック選びの決め手はなんでしたか。（お答えはいくつでも）

■クリニック選びの決め手、一番は「価格（54.0%）」、次いで「クリニックの対応（47.5%）」

美容整形経験者がクリニック選びをする際、最も決め手となったのは「価格（54.0%）」で、次いで

「クリニックの対応（47.5%）」「カウンセリングの内容（37.0%）」となりました。

※各年代において 1位 2位
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23.0%

34.3%

25.0%

17.7%
ある

ない

どちらかと
言えばない

どちらかと
言えばある

Q. 美容整形をしたが、結果に満足できなかった経験はありますか。

■美容整形経験者の半数以上（57.3%）の人が美容整形の結果に「満足できなかった」と回答。

美容整形経験者のうち、半数以上である57.5％の人が美容整形の結果に満足できていないという驚きの結

果となりました。

28.8% 54.5%

12.5%

4.2%

安心できる どちらかと言えば安心できる

どちらかと言えば
安心できない

安心できない

Q. 正しい美容クリニック選びの啓蒙活動をしている美容クリニックは安心できますか。

■正しい美容クリニック選びを啓蒙している美容クリニックに安心感を覚える人は83.3%

これまで調査してきた中で、美容医療サービスに不満を持つ方が多くいることがわかりました。「正しい

美容クリニック選びを啓蒙している美容クリニックは安心できますか」という質問に対し、全体で83.3%

の方が安心できると回答しました。
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■聖心美容クリニックについて

「とことん真面目に、美容医療。」をスローガンに、美容外科初ISO9001：2015を認証取得し、美容外科業界の

透明性を高めると共に、美容再生医療を全国に先駆けて導入するなど、日本を代表する美容医療業界のリーディ

ングクリニックとして、患者さまに寄り添った提案・施術を施しています。これからも美容医療を患者さまに提

供するにあたり、「安心、信頼、納得、安全、満足」を「だいじなもの」として捉え、美容整形業界の発展を後

押しし続ける存在でありたいと考えています。

URL：https://www.biyougeka.com/

＜本件に関するお問い合わせ＞

聖心美容クリニックPR事務局（イニシャル内） 担当：川崎・草野

電話：03-5572-7361 MAIL：seishinbiyou@vectorinc.co.jp

※データご使用希望の際も、事前に①ご使用になりたいデータ名、②使用用途を上記よりお知らせください。

■醜い悪徳美容クリニックの被害に遭わないための対処処法が学べる啓蒙サイト

URL:  https://www.drbeast.jp

本サイトでは、悪徳美容クリニックを擬人化したDr.ビーストの“醜い”

特徴と被害事例を紹介しつつ、その対処法として「正しい美容医療ク

リニック選び」のポイントについて、わかりやすく解説しています。

医師の説明を「十分に」理解した上で施術を受けることや、「今す

ぐ」必要な施術かどうか、冷静かつ慎重に判断することの重要性を掲

示し、注意を呼びかけています。

近年では、「美容の低年齢化」「プチ整形の流行」「著名人の整形告白」等も相まり、美容医療への敷居は圧

倒的に低く、身近になりました。本調査では、美容整形経験者の約7割が美容クリニック選びに後悔してしてい

ることがわかりました。また、半数以上の人が美容医療サービスに不満や不安に感じており、その理由として

「施術前の不十分なカウンセリング」や「効果やリスクの説明不足」を理由としています。本来の美容医療は

「人を幸せにする」ものです。今後、美容整形を検討する方には、“正しい美容クリニック選びの基準”を持って

いただきたいと考えています。

聖心美容クリニックは、「とことん真面目に、美容医療。」をスローガンに、正しい

クリニック選びを啓蒙するため、被害報告が後を絶たない悪徳美容クリニックの存在や

その手口を多くの人に知っていただく活動を2019年3月より行っています。2019年11

月には、広島県・福岡県にて、業界内にはびこる悪徳美容クリニックの実態を知っても

らうためのイベント『＃UglyBlackBox』を開催しました。

聖心美容クリニックは、一人でも多くの方に“正しい美容クリニック選びの基準”を

持っていただくことで、悪徳美容クリニックの被害に遭う方をなくし、そして人を幸せ

にするための本来の美容医療を取り戻すため、業界に身を置く私たちが自らの手でこの

問題を世の中ゴト化し、今後も「正しい美容医療クリニック選び」の啓蒙活動を行って

まいります。

聖心美容クリニック
統括院長 鎌倉達郎

■啓蒙イベント『＃UglyBlackBox』

URL：https://www.drbeast.jp/ubb.html

一人でも多くの方に、悪徳美容クリニックの汚い手口と被害実態を

知ってもらうため、真っ黒い箱“ブラックボックス”の中を覗くと、美

容整形業界の“醜い現実”を知ることができる『＃UglyBlackBox』を製

作。公開イベントを2019年11月、広島・福岡にて実施し、1902人が

参加しました。アンケートの結果、参加者の99％が「このイベントで

学んだ判断基準をクリニック選びに役立てたい」と回答しました。

https://www.biyougeka.com/
mailto:seishinbiyou@vectorinc.co.jp
https://www.drbeast.jp/
https://www.drbeast.jp/ubb.html

